
 
 
 
Mitarbeiter-Zufriedenheit 2023 
 
 
Rücklaufquote     91% 
 
 
Fragen          Positive Antworten 
 
Novizonte ist für mich ein sicherer und bewährter Arbeitgeber.   99% 

 
Ich finde, dass wir hier gute Arbeit leisten und den Klienten    100% 
helfen können. 

 
Mein Vorgesetzter/meine Vorgesetzte lobt mich für gute Arbeit.   88% 

 
Bei uns herrscht ein guter Teamgeist.       93% 

 
Unser Team spielt gut zusammen.        91% 

 
Meine Arbeit wird von meinen Kolleginnen und Kollegen    88% 
geschätzt und anerkannt. 

 
Ich bekomme von meinen Arbeitskolleginnen und -Kollegen   87% 
die nötige Unterstützung. 

 
Ich gehe jeweils gerne zur Arbeit.       95% 
 
Ich kann mich selber sein, ohne mich ständig verstellen zu müssen.  91% 

 
Ich fühle mich gehört, gesehen, verstanden, ernst genommen.   91% 

 
Ich kann in meiner Arbeit meine Fähigkeiten und Fertigkeiten   91% 
gut einsetzen. 

 
Ich habe das Gefühl, dass ich das Leben anderer Menschen durch   89% 
meine Arbeit positiv beeinflusse. 
 
 
 
 

 


